

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΡΟΣ ΟΤΑ Α΄ ΒΑΘΜΟΥ

Ο Δήμος Σύμης στα πλαίσια της εφαρμογής του νέου ευνοϊκού Νόμου (Ν.4483/2017, αρθρ.52), καλεί τους οφειλέτες του να προσέλθουν στο δημοτικό κατάστημα, προς ενημέρωσή τους και τακτοποίηση των εκκρεμοτήτων τους.

Αναλυτικότερα ο Νόμος έχει ως εξής:

Οφειλές προς τους δήμους που έχουν βεβαιωθεί ή που θα βεβαιωθούν έως και δύο (2) μήνες από την έναρξη ισχύος του παρόντος, μπορούν, κατόπιν αιτήσεως του οφειλέτη προς την αρμόδια για την είσπραξη τους υπηρεσία του οικείου δήμου, να ρυθμίζονται και να καταβάλλονται με απαλλαγή κατά ποσοστό από τις κατά Κ.Ε.Δ.Ε. προσαυξήσεις και τόκους εκπρόθεσμης καταβολής, καθώς και από τα πρόστιμα λόγω εκπρόθεσμης υποβολής ή μη υποβολής ή ανακριβούς δήλωσης ή λόγω μη καταβολής τέλους, ως εξής:

- α) αν εξοφληθούν εφάπαξ, με απαλλαγή κατά ποσοστό εκατό τοις εκατό (100%),
- β) αν εξοφληθούν σε δύο (2) έως είκοσι τέσσερις (24) δόσεις, με απαλλαγή κατά ποσοστό ογδόντα τοις εκατό (80 %),
- γ) αν εξοφληθούν σε είκοσιπέντε (25) έως σαράντα οκτώ (48) δόσεις, με απαλλαγή κατά ποσοστό εβδομήντα τοις εκατό (70%),
- δ) αν εξοφληθούν σε σαράντα εννέα (49) έως εβδομήντα δύο (72) δόσεις, με απαλλαγή κατά ποσοστό εξήντα τοις εκατό (60%),
- ε) αν εξοφληθούν σε εβδομήντα τρεις (73) έως εκατό (100) δόσεις, με απαλλαγή κατά ποσοστό πενήντα τοις εκατό (50%).

Για την υπαγωγή στη ρύθμιση πρέπει να καταβληθεί η **πρώτη δόση εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών** από την ημερομηνία αίτησης υπαγωγής στη ρύθμιση. Οι επόμενες δόσεις καταβάλλονται έως την τελευταία εργάσιμη ημέρα των επομένων μηνών από την ημερομηνία αίτησης υπαγωγής στη ρύθμιση.

Το **ελάχιστο ποσό** μηνιαίας δόσης της ρύθμισης δεν μπορεί να είναι μικρότερο των **είκοσι (20) ευρώ**.

Η χρονική διάρκεια του νόμου είναι τέσσερις (4) μήνες και η καταληκτική ημερομηνία 30-11-2017.

Σύμφωνα με τα προαναφερθέντα, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να προσέρχονται στο δημοτικό κατάστημα, Τμήμα Ταμείου καθώς και να επικοινωνούν στα τηλέφωνα 22463-60409,22463-60402 και 22463-60400 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.


Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΑΠΑΚΑΛΟΔΟΥΚΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ